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ATA DA lo' sgssÃo exrneonorNÁRlA DA cÂrrlenR MUNICIpAL DE ARAÇorABA DA
SERRA, REALIZADA AS l0:05 HORAS DO DIA I I DE DEZEMBRO DE2O24.

ATA DA 4tr SESSÃO BXTNEONONÁRIA DA CÂTT{,qRÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 10:05 HORAS DO DIA ll DE DEZEMBRO DE 2024, NA SEDE DA
cÂuene MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. a SessÀo FoI PRESIDIDA PELO NOBRE
EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SII,VI ÍTXTOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, JOÃO ROSA FILHO, RICHARDSON CORRÊA
DE OLT!'EIRA, MARIA CLEIDIMÂR DE JESUS NASCIMENTO, MANOEL HENRIQUE
soARES, LEANDRo AUGUsro poRTELLA sarros E AGUINALDo lxrômo no
oLrvErRA. AUSENTOU-SE O VEREADOR ADXn rOSÉ FOGAÇA. SOB A PROTEÇÃO Op »eUS
O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÂO, QUE MANTENHAM-SE EU SII-ÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO UANIFESTANDO APOIO OU OeSnenOVnçÃO AO QUE SE
PASSAR EU PIENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO IZT, PANÁCNETOS 2', 3", 4" E 5" DO
REGIMENTO INTERNO. NE SP,QUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUC NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
que NÃo senÁ ppRl,lrrDo o ABANDorlo oo pLBNÁnto No cuRso DA vorAÇÃo, sALVo
SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AcUINALDo ,lxrôxto DE oLIvEIRA pARA FAZER A LEITURA no pReÂvrguro. elú
SEGUTDA, o pRESIDENTE soI-rcrrou À venranoRl MARrA cLETDTMAR DE JEsus
NASCIMENTo rARA FAZER A LErruRA DA IASSAGEM sÍsltca. Na sequÊNcn o NoBRE
pRESIDENTE sot-lctrou uM MINUTo oe slr-ÊNcto pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGEM
gísllce. A SEGUIR. o PRESIDENTE SoLICITOU Ao Io SECRETÁruo pnRa EFETUAR A
LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM SEGUTDA, o r" secnerÁruo FEZ A LErruRA Do pRoJETo
DE LEI N' 0106/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRrA O PROGRAMA Oe ngStOÊNCtn
JunÍotce No ÂNlsno DAS SECRETARIAS Do MUNICipto or, ARAÇOrABA oa srnna; e oÁ
ourRAS pnovroÊNctes o euAL, coLocADo ena otscussÃo E, cot-ocADo erra voraçÃo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COIT,TO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pnorpÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 4o sEssÃo sxrnaononÁruADEzo24.
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Rua Professor Toledo, no 668, Centro

Email: contato@camamdearacoiabadaserre.sp.gov.br

Site: www.camaradearacoiabadaserra.so.sov.br
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